
☆☆☆☆☆２学期保護者アンケートの結果（回収率９９％）☆☆☆☆☆ 

１楽しく学校に通ってい
ますか。 

２学習内容が身に付いて 
いると思い 
ますか。 

３進んで読書をしていま 
すか。 

４進んで家庭学習（音読、
宿題、自学）をしていま
すか。   

  
５相手や場に合わせた言
葉遣いに気をつけてい
ますか。 

６自分から進んでおうちの
人にあいさつをしたりあ
いさつを返したりしてい
ますか。 

７体を動かして遊んだり、
運動したりしています
か。 

８毎日朝ご飯を食べてい
ますか。 

 
   

９早寝早起きをしていま
すか 

10 家庭でのゲーム、ＳＮ
Ｓ、インターネット等の
使い方について、親子で
話し合った約束事があ
りますか。 

【保護者の皆様からのメッセージ】 
・先生方のサポートのお陰で楽しく学校生活が送れてい
ます。 

・新しいことを知る意欲をかきたててくださっているよ
うで、感謝の気持ちでいっぱいです。 

・ちょっとしたことも電話や連絡帳で教えてくださり、あ 
りがたく感じています。 

・欠席の時、気遣いの電話をいただき、学校へ行くモチベ 
ーションになっています。 

・ほめていただいたことを嬉しそうに話してくれます。自 
信になることができたようでありがたいです。 

・苦手だったことにも具体的に取り組ませていただきあ 
りがたいです。 

・任せきりになっていて反省の日々ですが、保護者にも寄 
り添ってくださり感謝しかありません。 

・相変わらずマイペースですが、周りの友達の優しさにも 
助けられているようでありがたいです。 

 

 

※すべてのグラフの数値は、１・２・３・４の順で表示しています。 

※    は、肯定的評価の数値を１学期と比較したものです。 

1 毎日楽しく通っている 

2 だいたい楽しく通っている 
3 あまり楽しく通っていない 
4 全く楽しく通っていない 

1 十分ついていると思う 
2 ついていると思う 
3 あまりついていないと思う 
4 全くついていないと思う 

1 進んでしている 
2 している 
3 あまりしていない 
4 ほとんどしていない 

1 何も言わなくても 
2 宿題があれば 
3 家の人が言わないと 
4 言ってもやらない 

1 とても気をつけている 
2 気をつけている 
3 あまり気をつけていない 
4 気をつけていない 

1 進んでしている 
2 している 
3 あまりしていない 
4 ほとんどしていない 

1 週５日以上 
2 週３～４日 
3 週１～２日 
4 全然遊ばない 

1 毎日食べている 
2 だいたい食べている 
3 あまり食べていない 
4 ほとんど食べない 

1 親子で話し合った 
2 親が決めた 

3 子どもが決めた 
4 約束事はない 
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－1.3 
1 いつもしている 
2 だいたいしている 

3 あまりしていない 
4 していない 

アンケートへのご協力並びに貴重なご意見をいただき
ありがとうございました。子どもたちの学校生活がよ
りよいものとなるよう、ご意見をもとに改善を図って
まいります。 



☆☆☆☆☆２学期 児童アンケートの結果☆☆☆☆☆ 

1学校は楽しいですか。 ２学習の内容はわかりま 
すか。 

３授業中，友達とかかわり 
ながら、考えを発言した 
り聞いたりできますか。 

４自分の考えや分かった
ことをノートなどに書
くことができますか。 

    

５総合的な学習（生活科）の
時間を通して、佐渡（ひ
と・もの・こと）のよさを
見付けましたか。 

６家で平日に学年×１０
分以上勉強をしていま
すか。（学習塾を含まな
い） 

７自分のよいところを知
ることができましたか。 

８かっぱ班や学級の人の
よいところを伝えるこ
とができましたか。 

 

   

９だれにでも進んであいさつ

しようとしていますか。 
１０運動は好きですか。 １１体育の授業は好きで

すか。 
１２早寝早起きをしてい

ますか。 

    

１３学校がある日にテレビ
やゲーム、インターネ
ットをどれくらいして
いますか。 

14進んで読書をしていま
すか。 

【保護者の皆様からのご意見等】 
・勝手にタブレットを使える時間をゼロにしてほしい。隠
れて YouTubeを見ることがあるようです。 

・帰宅後のタイムテーブルを自分で決めて実行できるよ
うパターンができるとよいです。 

・時々不満を口にすることがある。実際に改善した方がい
い行動を教えていただきたいです。 

・高学年の子達には、低学年の子達のことも考えて遊んで
ほしいです。 

・人の物を投げない汚さないということを、クラスに周知
していただきたいです。 

・秋遠足は、年々残暑が厳しくなっているので９月下旬が 
よいのではないかと思います。 

・個人懇談は、個人の今後の課題について教えていただき 
たいです。 

・このアンケートをして何を改善していきたいのか見え 
てこない。アンケートに答える保護者負担は多いと感 
じる。新たなものにするか辞めてもいいのではないか。   

1 とても楽しい ２楽しい 
3 あまり楽しくない 

4 楽しくない  

1 よくわかる ２わかる 
3 あまりわからない 
4 わからない 

3 あまり好きではない４
きらい 

＋0.1 －0.6 

1 よくできる ２できる 
3 あまりできない 
4 できない 

＋3.2 

1 よくできる２できる 

3 あまりできない 
4 できない 

1 毎日している 2 時々している 
3 言われたらしている 
4 全然していない 

1 よくできる 
2 できる 
3 あまりできない 
4 できない 

1思う 2どちらかといえば思う
3 あまり思わない 
4 思わない －5.3 －0.5 

＋2.5 

＋0.1 

1 よくできる  
2 できる 

3 あまりできない 4 できない 

＋4.0 

1 よくできる 2 できる 

3 あまりできない 4 できない 
1 とても好き 2 好き 
3 あまり好きではない 
4 きらい 

1 とても好き 2 好き 
3 あまり好きではない 

4 きらい 

1 いつもしている 
2 だいたいしている 
3 あまりできない 
4 していない 

1 やっていない 
2 １時間まで 3 １～２時間 

4  ２時間以上 

1 いつもしている 
2 だいたいしている 
3 あまりしていない 
4 していない 

－1.9 －1.3 ±0 －5.2 

－5.8 

＋2.0 

温かいメッセージをありがとうございます。職員の日々の活
力となります。今後も継続できるよう努めてまいります。 



 


